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QUYẾT ĐỊNH
V/v Sử dụng Hồ sơ, văn bản dữ liệu điện tử trong Quản lý đào tạo 
tại Trường Cao đẳng Y tế Thái Bình
 
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG CAO ĐẲNG Y TẾ THÁI BÌNH.
Căn cứ Luật an toàn thông tin mạng ngày 19 tháng 11 năm 2015;
Căn cứ Nghị định số 64/2007/NĐ-CP ngày 10 tháng 4 năm 2007 của Chính phủ về ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan nhà nước;
Căn cứ Văn bản hợp nhất số 1308/VBHN-BLĐTBXH ngày 5 tháng 4 năm 2019 sửa đổi bổ sung Thông tư số 46/2016/TT-BLĐTBXH ngày 28 tháng 12 năm 2016 của Bộ trưởng Bộ lao động Thương binh Xã hội về việc ban hành Điều lệ Trường Cao đẳng;
Căn cứ Thông tư số 34/2018/TT- BLĐTBXH ngày 26 tháng 12 năm 2018 sửa đổi, bổ sung một số điều Thông tư số 07/2017/TT-BLĐTBXH ngày 10 tháng 3 năm 2017 của Bộ trưởng Bộ Lao động Thương binh Xã hội Quy định về chế độ làm việc của nhà giáo giáo dục nghề nghiệp;
Theo đề nghị của Trưởng phòng Quản lý đào tạo- NCKH-HTQT và Trưởng phòng Tổ chức Hành chính trường Cao đẳng Y tế Thái Bình,
QUYẾT ĐỊNH 
Điều 1. Quyết định này quy định việc sử dụng hồ sơ, văn bản, dữ liệu điện tử trong Quản lý đào tạo tại Trường Cao đẳng Y tế Thái Bình, thông qua kết nối, liên thông các hệ thống phần mềm quản lý.
Điều 2.  Quyết định này áp dụng đối với Văn bản điện tử: Sổ lên lớp điện tử; Sổ tay giáo viên; Kế hoạch cá nhân, giáo án; Danh sách Học sinh, sinh viên; Bảng điểm học tập của học sinh , Sinh viên dưới dạng thông điệp dữ liệu, theo thể thức định dạng do cơ quan nhà nước có thẩm quyền quy định, được tạo lập hoặc được số hóa từ văn bản giấy.
[bookmark: _GoBack]Điều 3. Văn bản điện tử phải được bảo đảm tính xác thực về nguồn gốc, sự toàn vẹn, an toàn thông tin, dữ liệu trong quản lý, xử lý và lưu trữ. Văn bản điện tử phải được theo dõi, cập nhật, xử lý trên hệ thống quản lý văn bản và điều hành. Quyết định này có giá trị pháp lý tương đương văn bản, hồ sơ giấy trong Quản lý đào tạo. 
Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký./.
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