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QUYẾT ĐỊNH

Về việc ban hành “ Bộ câu hỏi ôn thi tốt nghiệp 
cho các đối tượng HSSV năm 2014”


HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG CAO ĐẲNG Y TẾ THÁI BÌNH
Căn cứ Điều lệ trường Cao đẳng ban hành kèm theo Thông tư 14/2009/QĐ - BGD ĐT ngày 28 tháng 5 năm 2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và  Đào tạo; 

Căn cứ Qui chế đào tạo Đại học và Cao đẳng hệ chính qui ban hành kèm theo Quyết định số 25/2006/QĐ-BGDĐT ngày 26 tháng 6 năm 2006, Qui chế đào tạo Trung cấp chuyên nghiệp hệ chính qui ban hành kèm theo Quyết định số 40/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 28 tháng 6 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ chương trình và nội dung đào tạo toàn khóa học cho các đối tượng của trường Cao đẳng Y tế Thái Bình đã được Hiệu trưởng phê duyệt;
Xét đề nghị của Trưởng phòng đào tạo, Trưởng phòng Thanh tra khảo thí và Kiểm định chất lượng, các Khoa và Bộ môn trong trường,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1: Ban hành bộ câu hỏi ôn thi lý thuyết tốt nghiệp đối tượng Cao đẳng điều dưỡng K4, Cao đẳng liên thông K4, Điều dưỡng trung cấp K44, Y sỹ K43, Hộ sinh trung cấp K40, Dược sĩ trung cấp K3, Xét nghiệm trung cấp K5, Dược sĩ trung cấp VHVL K1, Y sỹ định hướng YHCT K42, Y sỹ định hướng YHDP K42 của trường Cao đẳng Y tế Thái Bình:

             


  (có bộ câu hỏi kèm theo)

Điều 2: Trưởng phòng Quản lý đào tạo, Trưởng phòng Thanh tra khảo thí và kiểm định chất lượng, Trưởng các Khoa, Bộ môn, Ban đề thi tốt nghiệp năm 2014 và các lớp HSSV đã nêu ở điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này.
	Nơi nhận:

- Ban Giám hiệu;
- Như điều 2;
- Đăng website;
- Lưu (khảo thí, đào tạo).
	HIỆU TRƯỞNG
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