  UBND TỈNH THÁI BÌNH            CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM                 TRƯỜNG CAO ĐẲNG Y TẾ                  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
      
         Số    51/CV-CĐYT                            Thái bình, ngày 14  tháng 6  năm 2016                    
V/v xếp hạng chức danh nghề nghiệp 
đối với giảng viên chính và giảng viên

Kính gửi:  Các Khoa, Phòng trong toàn trường
Thực hiện các Thông tư liên tịch của Liên Bộ Giáo dục và Đào tạo-Bộ Nội vụ: số 28/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 06/11/2015 hướng dẫn thực hiện bổ nhiệm và xếp lương chức danh nghề nghiệp đối với viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục đại học công lập; số 36/2014/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 28/11/2014 quy định mã số và tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục đại học công lập; 
Thực hiện theo hướng dẫn của Sở Nội Vụ, Ban giám hiệu đề nghị các viên chức (trong biên chế nhà nước) là giảng viên làm Hồ sơ đề nghị xếp hạng Giảng viên chính (V.07.01.02) và Giảng viên (V.07.01.03)
1. Thành phần túi hồ sơ: Mỗi cá nhân nộp 02 bộ hồ sơ đối với giảng viên chính; 01 bộ hồ sơ đối với giảng viên, hồ sơ gồm:
a) Quyết định tuyển dụng; các quyết định bổ nhiệm ngạch;

b) Quyết định lương hiện hưởng; 
c) Các văn bằng chuyên môn, chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn của chức danh nghề nghiệp viên chức giảng dạy (phô tô Bằng đại học hoặc sau đại học; chứng chỉ nghiệp vụ giảng viên, chứng chỉ B ngoại ngữ và tương đương, chứng chỉ B tin học và tương đương); 
Nếu cá nhân chưa có chứng chỉ B Tin học thì các bộ phận tổng hợp danh sách gửi ngay về Trung tâm Tin học NN của nhà trường (Đ/c Bảo) để tham gia thi cấp chứng chỉ.
Ngoài ra Trưởng các bộ phận lập danh sách các giảng viên chủ biên hoặc tham gia biên soạn sách, giáo trình phục vụ đào tạo gửi về Phòng Tổ chức HC để nhà trường Quyết định công nhận;
2. Thời gian thực hiện
Các cá nhân nộp hồ sơ về phòng Tổ chức HC (Đ/c Kiên) trước ngày 23/6/2016 (thứ 5)
Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị các bộ phận, cá nhân báo cáo Ban giám hiệu để xem xét giải quyết./.
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